

дій, взаємодопомога-ось ті важливі складові, без яких імідж органів студентського самоврядування не зможе існувати.

Нажаль, наше життя швидкоплинне, тому коли воно дає тобі величезний шлях розвитку, намагайся використати його до кінця і, можливо, в майбутньому ти станеш однією з ланок керівного суспільства, в якого одним із життєвих кредо буде фраза: «Імідж кожного-імідж усіх».

Сумський державний педагогічний університет ім. А.С.Макаренка
ГРИЩЕНКО Т.В.

ПРОЕКТНА ДІЯЛЬНІСТЬ МОЛОДІ ЯК РОЗШИРЕННЯ ГОРИЗОНТІВ СТУДЕНТСЬКОГО САМОВРЯДУВАННЯ

«Проектна діяльність молоді, зазначає Г.Бутрим, має стати стрижнем всієї виховної роботи зі студентством. Вищі навчальні заклади мають сформувати свідомого громадянина, патріота, професіонала, тобто людину, якій притаманні особистісні якості й риси характеру, світогляд і спосіб мислення, почуття, вчинки та поведінка, спрямовані на саморозвиток та розвиток демократичного громадянського суспільства в Україні» [3, 9].

Одним із шляхів розширення горизонтів студентського самоврядування у Конотопському інституті СумДУ розглядається залучення діяльності молодіжної громадської організації до виховної роботи вузу. З метою створення додаткових умов та можливостей самовдосконалення, самореалізації студентської молоді на базі закладу з ініціативи студентських лідерів, керівників, викладачів та працівників вузу було зареєстровано Молодіжну організацію студентів «Новий час».

Основними напрямками діяльності організації являються: організація змістовного дозвілля, оздоровлення та тимчасового працевлаштування молоді, розвиток молодіжної ініціативи, формування громадянської свідомості молоді, співробітництво з органами державної влади та місцевого самоврядування, підприємствами, організаціями, установами, закладами та об'єднаннями, розвиток молодіжного руху в місті Конотоп, забезпечення представництва у державних структурах та захисту законних прав та інтересів своїх членів, участь у формуванні та реалізації молодіжної та культурної політики держави, забезпечення координації дій членів організації, проведення молодіжних акцій в місті Конотоп та за його межами, співробітництво з міжнародними організаціями та їх об'єднаннями.

Члени МОС «Новий час» самостійно визначають напрямки діяльності організації, виходячи з власних здібностей, потреб та бажань. Так благодійні акції та заходи; шефська робота з вихованцями інтернатів та притулків; проведення культурних масових заходів; видавничо-інформаційна діяльність; соціальна робота зі студентами, які потребують підвищеної педагогічної уваги (сироти, інваліди, девіантної поведінки); соціальні дослідження

вихованості студентської молоді стали основними формами діяльності «Нового часу».

Представники Молодіжної організації студентів «Новий час» постійно приймають участь у конкурсах проектів різних рівнів організації. Так щороку «новочасівці» отримують гранди на реалізацію різних соціально корисних проектів: у 2007 та 2008 роках – обласний конкурс молодіжних проектів «Обласний форум для представників студентських рад гуртожитків вузів області «Благо», у 2009 році – міжрегіональний конкурс молодіжних ініціатив (Екологічний проект «Молодь заради майбутнього»). Діяльність представників громадської організації має широкий функціональний та географічний спектр і має на меті часткове вирішення молодіжних проблем студентства. Так, прикладом того є організація змістовного дозвілля, оздоровлення та тимчасового працевлаштування молоді.

Розвиток громадянської свідомості молоді стимулюється реалізацією проекту «Молодь заради майбутнього» (мета проекту - організація та проведення масштабної екологічної акції у зоні відпочинку поблизу річки Сейм Конотопського району. Під час реалізації заходу молодь міста акцентувала увагу суспільства на вирішенні найбільш актуальних та конкретних соціальних проблем мешканців сільської місцевості через організацію систематичних виїздів студентів, представників громадських організацій, підприємств та установ міста, його владних структур для здійснення благоустрою територій пляжного відпочинку, лісових та водних територій, сільської місцевості, занедбаних дитячих будинків відпочинку та майданчиків дозвілля).

Участь у Молодіжному факультативі «Наука бути Лідером» передбачає організацію та проведення тренінгових занять задля розвитку молодіжної ініціативи, формування лідерських якостей та організаторських умінь студентів. Здійснення завдань молодіжного проекту «Відкриті ігри КВН «Кубок Нового часу» та Відкритого фестивалю патріотичної пісні «Від серця до серця» сприяло розвитку творчих здібностей студентської молоді та актуалізації національних цінностей. Волонтерський проект «Завжди разом» та благодійна акція «Пасхальне диво» для вихованців інтернатів міста сприяли розвитку активної суспільної позиції, небайдужості до нагальних проблем громадськості.

У діяльності громадської організації студенти мають можливість знайомитись з формами, методами та технологіями самоврядування, максимально розвивати потенційні організаторські здібності, комунікативні навички. Суспільно-значуща діяльність студентів у громадській організації «Новий час» допомагає розкриттю творчого потенціалу, самореалізації людини, яка вміє організувати колектив, бути конкурентоспроможним та самоусвідомлювати себе часткою суспільства. Адже суспільству потрібні соціально-активні громадяни, які здатні творчо жити та результативно працювати у сучасному демократичному суспільстві.

Згідно проведеного дослідження виховного потенціалу молодіжних громадських організацій у громадянському вихованні студентів вищої школи констатуємо, що на початку експерименту опитані студенти-лідери вузу мали більш вищий рівень громадянської вихованості, ніж студенти академічної групи (на 10%). Активна участь респондентів обох груп у суспільно-значущій діяльності Молодіжної організації студентів «Новий час» дозволяє підсумувати наступне: студенти академічної групи значно підвищили свій рівень громадянської вихованості (на 13%), студенти-лідери також якісно поліпшили свою громадську активність (на 21%). Також зазначимо, що студенти академічної групи, які залучились до діяльності громадської організації, на 4% якісно перевищили рівень громадянської вихованості студентських лідерів, залучених до активної діяльності в межах закладу, що дає підстави для того, щоб зробити висновок: виховний потенціал громадської організації перевищив виховні можливості внутрішніх об'єднань за інтересами. Результати формувального експерименту засвідчують, що суспільно-значуща діяльність громадської організації студентів «Новий час» дійсно має значний виховний потенціал у розширенні горизонтів студентського самоврядування та потребує органічного поєднання з системою виховної роботи вищої школи. Зважаючи на те, що система освіти на сучасному етапі знаходиться в стані реформування, перспективним є розробка комплексу методичного забезпечення щодо створення та діяльності молодіжних громадських організацій на базі вищого навчального закладу.

Література

1. Бутрим Г.А. Современные приоритеты воспитания студенческой молодежи // Вища школа.-2001.-№1.-С.9-13.

2. Гребеник Т.В. Діагностування рівня сформованості громадянської вихованості студентів ВНЗ в умовах неперервної освіти [Текст]/Т.В.Гребеник// Педагогічні науки: Збірник наукових праць. -2007.- С. 267-273.

3. Панагушина О. Е. Неформальні молодіжні організації як специфічне середовище соціалізації сучасної молоді / О.Е. Панагушина // зб. наук. праць. Педагогічні науки. Випуск 41. – Херсон: Вид-во ХДУ, 2006. – 193 с.

Сумський державний університет
ДЕЙНЕКА В. М.

МОТИВАЦІЯ ДО ДІЇ В ОСС: ХОЧУ, МОЖУ ЧИ ПОВИНЕН?

У моїй уяві ОСС - це не збіговисько якихось людей, які не знають, «куди вони попали і де їх речі», а перш за все організована група студентів,